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Generelle oplysninger og betingelser vedr. køb af kørekort i Thomas` Køreskole. 
Nedennævnte betingelser gælder for bestilling/køb af undervisning samt køretimer i Thomas` Køreskole.

Ved tilmelding til enhver form for undervisning i Thomas Køreskole, forpligter man sig til at møde ædru og ikke påvirket af narkotiske stoffer.

Ved enhver form for mistanke om påvirkning af alkohol eller narkotiske stoffer, forbeholder Køreskolens kørelærer sig ret til at aflyse undervisningen for vedkommende elev – uanset om det er teoretisk eller praktisk.  Køreskolen forbeholder sig endvidere retten til at afbryde al fremtidig undervisning – der ydes ikke økonomisk kompensation for tabt undervisning.

TILMELDING TIL KØREKORT KATEGORI B:

Ved tilmelding opkræves et depositum på 1.000 kr. Dette sikrer en plads på det tilmeldte hold. 

Beløbet indgår i den samlede betaling af den bestilte ydelse, og vil blive modregnet i totalbeløbet.
Afmeldelse til planlagt holdstart skal foretages en måned før holdstart påbegyndes. Såfremt afmeldelse sker herefter, vil depositum ikke blive refunderet.  Dette af hensyn til vores drift og planlægning, herunder tab som følge af udeblivelse fra holdstarten. 
BETALING AF KØREKORT:
Lovpakken betales over en gang, faktura fremsendes via mail inden for den første uge fra holdstart.

Køreskolen yder en ekstra kørelektion af 45 min til en værdi af 500 kr. 
Hvis betalingsfristen ikke overholdes, bortfalder denne ekstra lektion.
AFBRYDELSE AF FORLØBET:

Hvis du ønsker at stoppe midt i forløbet, vil allerede udført undervisning blive afregnet efter køreskolens til enhver tid gældende listepriser.

TEORILEKTIONER:
Du skal møde til teoriundervisning på det hold, du er tilmeldt. Du må ikke have mere end 4 lektioners fravær, da der er regler for dette. Hvis der er for meget fravær i henhold til reglerne, kan man enten flytte til et andet hold, hvis der er plads eller vælge at tilkøbe ekstraundervisning for at komme på niveau med dit hold igen. Du kan dog undervejs i hele teoriforløbet benytte dig af selvstudie en gang. Denne mulighed tilbydes uden beregning. 
MANØVREBANE:
Afbud til manøvrebane skal meddeles senest dagen før. Dette kan evt. resultere i, at du bliver flyttet til det næste ledige hold. Dette medfører forlængelse af forløbet i køreskolen. Denne mulighed tilbydes uden beregning.
KØRETEKNISK ANLÆG:
Afbud til køreteknisk anlæg meddeles senest dagen før. Dette kan evt. resultere i, at du bliver flyttet til det næste ledige hold. Dette medfører forlængelse af forløbet i køreskolen. Denne mulighed tilbydes uden beregning.

AFBUD TIL TEORI OG KØREPRØVE:
Afbud til teori- og køreprøve skal meddeles senest 6 hverdage før prøven afholdelse til din kørelærer. Sker dette efter tidsfristen, mister man prøvegebyret og der skal indbetales nyt gebyr til Staten.
Førstegangs erhvervelse – 1000 kr.
Generhvervelse, særlig køreundervisning – 890 kr.

B/E – 280 kr.
AFVIKLING AF KØRELEKTIONER:
Afvikling af kørelektioner foregår i køreskolens åbningstid 8.00-16.00 mandag - fredag. Der kan undtagelsesvis afvikles kørelektioner, der strækker sig efter kl. 16.00. Såfremt dette skyldes travlhed i køreskolen, sker undervisning uden merbetaling for eleven.
Ønskes undtagelsesvis kørelektioner på hverdage, der strækker sig efter kl. 16.00 - vil dette blive takseret med overtidsbetaling 100 kr. pr lektion à 45 min., weekend takseres med ekstrabetaling på 250 kr. pr. lektion à 45 min.

Ved udeblivelse fra planlagte kørelektioner(accepteret ventetid 10 min.) takseres dette med en ekstrabetaling à 500 kr.

Hvis køreskolen aflyser kørelektion - tilbydes den hurtigst mulige tid - her kan kørelektioner efter kl. 16.00 komme på tale og uden merbetaling for eleven.
Udebliver kørelæreren fra kørelektion, tilbydes eleven den hurtigst mulige tid - dette kan også foregå uden for køreskolens åbningstid og uden merbetaling for eleven. Samtidig vil eleven blive tilbudt en kørelektion à 45 min. - uden beregning.

SPROG:
Al undervisning foregår på dansk.

 Du skal kunne følge undervisningen i teori såvel som i praksis på dansk. Der er ikke mulighed for undervisning på andre sprog end dansk. Viser det sig efter start i køreskolen, at du ikke kan følge undervisningen på dansk, kan vi være nødsaget til at afslutte dit forløb, og du vil blive faktureret for de ydelser, du har modtaget.

KONSEKVENS AF PAUSER/FRAVÆR I UNDERVISNINGEN:
Pausereglerne er midlertidigt ude af funktion grundet Covid-19

Idet der henvises til Bekendtgørelse om Kørekort bilag 4 ”Pauser i køreuddannelsesperioden” gøres opmærksom på gældende regler:
Pause mere end 3 mdr. før afsnit 7 - starte helt forfra.

Pause mellem 3-4 mdr. i afsnit 7-9 – starte igen fra afsnit 7.
Pause mere end 4 mdr. inden bestået teoriprøve – starte helt forfra.
Pause mellem 3-5 mdr. efter bestået teoriprøve – gennemføre 4 lektioner a 45 min i afsnit 7.

Pause 5 mdr. eller mere – starte helt forfra og ny teoriprøve.

MANØVREBANEN skal ikke gennemføres på ny når:

Teoriprøven er bestået og pausen er mere end 5 mdr., men du har haft min. 2 lektioner af min. 45 min. i afsnit 7 – dog inden pausen overstiger 7 mdr.

Ved start forfra SKAL køreteknisk anlæg gennemføres på ny.

PRISLISTE:

Administrationsgebyr -100 kr.

Teorilektion a 45 min. - 170 kr. (alle kategorier).
Kørelektion a 45 min. – 500 kr. (kategori B).
Manøvrebane 4 x 45min. - 1.200 kr. (kategori B).
Køreteknisk anlæg 4 x 45 min. - 1.200 kr. (kategori B).
Leje af skolevogn til køreprøve – 650 kr. (kategori B).

Kørelektion a 45 min – 700 kr. (kategori B/E).

Leje af vogntog til køreprøve – 900 kr. (kategori B/E).
Licens til Teoriundervisning.dk - 350 kr.
Udlån af teoribog - 350 kr.(hvis bogen mistes eller er beskadiget ved aflevering)
Udlån af CD med teoriprøver/ generel teori - 350 kr. (hvis CD mistes eller er beskadiget ved aflevering).
Alle priser er inkl. moms.

Teori og kørsel med lastbil og bus er uden moms - ring for nærmere info.

Priserne er gældende listepriser pr. 1/10-2021, og vil blive reguleret årligt.
